

専門部会30年度報告

部会名(相談支援部会)

<p>今後の予定</p>	<p>4月・・・新年度の確認等 <u>5月</u>・・・地域生活支援拠点施設・沙羅の家清水見学 6月・・・施設就労部会合同 <u>7月</u>・・・報酬改定ミニ学習会 8月・・・CWとの懇談会 <u>9月</u>・・・課題整理・ミニ学習会(生活保護について) <u>10月</u>・・・ミニ学習会(医療との連携について) 11月・・・行政との懇談会 <u>12月</u>・・・学習会(テーマは未定) 1月・・・課題整理 <u>2月</u>・・・報酬改定の確認 3月・・・H30年まとめと次年度について</p>
<p>成果</p>	<p>・4月、事例検討会を実施する。</p>
<p>課題</p>	
<p>本会での報告・協議事項</p>	<p>・事例検討会を通し、医療的ケアの必要な方の地域課題がみえてきた。 ～喀痰吸引等の有資格者などの体制作り・啓発・教育の保証・支援者同士の連携など～ 今後、医療的児支援者関係機関協議会との情報共有や連携が必要である。</p>
<p>その他</p>	<p>・以前から課題であった、部会の在り方を検討した結果、相談支援部会とは？その役割とは？を確認した。結果、20名の相談員が相談支援部会のメンバーになる。意思表示のなかった事業所等に対して、部会に参加できるような仕組みにしている為、関わらないわけではない。</p>

専門部会30年度報告

部会名(高齢化・グループホーム対策部会)

経過	<p>5/8 第1回部会開催(出席者9名)</p> <ul style="list-style-type: none">▪ 各部会員所属事業所の近況報告▪ 新規事業(GHや地域生活支援拠点事業)の紹介▪ 今年度の部会運営等について(出席者9名)
成果	<ul style="list-style-type: none">▪ 各事業所の高齢化した利用者の現況や課題、対策を共有した。▪ 障害福祉と介護保険を併用した支援の実践も昨年度から見られているが、それが深まっているケースも報告された。▪ 新規事業として地域生活支援拠点事業が始まった。これから利用者、関係者、区民の方々と共に具体的なケースを実践しながら、運営内容も徐々に形作られてゆくことになる。部会員の間でも期待の声が挙がった。▪ 今年度の本部会研修として、「西部地区主任ケアマネ連絡会との合同事例学習会」という提案があった。介護保険と障害福祉のそれぞれの事業所職員たちが、直接顔を合わせて事例等を報告し合うことで、現有課題の共通認識を深め、今後の両サービスのマッチング方法等をより具体的に模索し合えることが期待できる。次回部会で検討する。
課題	<ul style="list-style-type: none">▪ 部会研修や協議会イベントの具体的な準備作業を分担して、役割を明確にする。▪ 課題や制度などの現状に合わせた具体的な検討テーマを決定する。
本会での報告・協議事項	特になし。
その他	

経過	<p>啓発用小冊子”わかってください”を、目黒警察署、碑文谷警察署、目黒消防署、各署員に配布。目黒消防団団員に配布。災害時等に役立つように活用。</p>
成果	<p>目黒消防署とは今後密接なる連携を取る事となった。</p>
課題	<p>医療的ケアの必要な方の各種課題</p>
本会での報告・協議事項	<ul style="list-style-type: none"> ・ バリアフリーな街並みのチェック ・ 福祉避難所の確認
その他	

専門部会30年度報告

部会名(子ども部会)

<p>今後の予定</p>	<p>4月..新年度の確認等 5月..差別解消法の人形劇 6月..光明学園とほわわ瀬田見学会 7月..事例検討会(医療的ケアのある児童) 8月..医療的ケア児のアンケートについて 9月..学習会(テーマは未定) 10月..防災について 11月..行政との懇談会 12月..学習会(テーマは未定) 1月..アンケートのまとめ 2月..アンケートの報告会実施 3月..H30年まとめと次年度について</p>
<p>成果</p>	
<p>課題</p>	
<p>本会での報告・協議事項</p>	<p>報告</p> <ul style="list-style-type: none"> ・児童館での人形劇は継続する。今年度は3か所の児童館へ行く予定である。 ・目黒区こども条例の本「すごいよ ねずみくん」の再活用の為、区内の小学校内で読み聞かせ等を行いながら啓発していく。 <p>協議事項</p> <ul style="list-style-type: none"> ・医療的ケアの必要な子どもその家族を対象としたアンケートを実施する予定。今年度内で完結できるように準備を進める。また、目黒区医療的ケア児支援関係機関協議会との連携を進めていきたい。アンケートを実施する上で必要な予算の確保を検討中である。
<p>その他</p>	